

न्यूज डायरी



गांव में तुलक की स्क्रीनिंग करते स्वास्थ्यकर्मी। फोटो अमर भारती

हॉटस्पॉट गांव में हो रही थर्मल स्क्रीनिंग

एम्नादपुर। बरहन क्षेत्र के गांव अहरान को हॉटस्पॉट घोषित किये जाने से ग्रामीणों में कोरोना संक्रमण की दहशत है, जिसको लेकर एसडीएम ज्योति राय के निर्देश पर सीएचसी अधिकारी डॉ राजवीर सिंह ने एक स्पैड रिस्पांस टीम गठित करके गांव अहरान भेजी। जहां बाहर से आए हुए 70 व्यक्तियों की थर्मल स्क्रीनिंग और जांच की गई, तथा टीम ने ग्रामीणों को घर से बाहर ना निकले, 30 सेकंड तक साबुन से हाथ धोने व मास्क का प्रयोग करने, सोशल डिस्टेंस का पालन करने की बात कही। टीम में अभिताश नारायण, नवनीत वर्मा, रविकांत त्यागी, मनीष यादव, एसआई जितेंद्र सिंह, ज्ञानवीर सिंह मौजूद रहे।

कोरोना योद्धाओं का किया सम्मान

आगरा। सेवा भारती छवनी महानगर ने समाचार पत्र वितरकों, स्वच्छता कर्मियों व रसोई गैस वेंडरों का कोरोना योद्धा के रूप में अभिनंदन किया। कार्यक्रम में सामाजिक दूरी व मास्क के साथ हाथों को साबुन से धोने के नियम का पालन किया गया। राजवीर सिंह, डॉक्टर पीके मिश्रा, संजय सिंघल, महेश त्यागी, ऋषि गुप्ता, अनिल अग्रवाल, इम्मान सिंह, विकास गोयल, विश्वनाथ चतुर्वेदी, विजय सिंह, शिवनारायण, वीके सिंह कुशवाहा, प्रशांत उपाध्याय, महेंद्र मामा, प्रमोद शर्मा, संजना शर्मा और दिनेश बंसल सहित छवनी महानगर के लगभग 150 सदस्यों ने अलग-अलग कार्यक्रमों में भाग लिया।

ग्राम पंचायत को कराया सेनेटाइज

खेरागढ़। ग्राम पंचायत चित में कोरोना महामारी को देखते हुए शनिवार को भाजपा जिला उपाध्यक्ष मेघराज सिंह सोलंकी उर्फ पिंटू सोलंकी ने ग्राम पंचायत को सेनेटाइज करवाया। उन्होंने बताया कि क्षेत्र को संक्रमण से सुरक्षित रखने के लिये गांव को सेनेटाइज किया जा रहा है। लोगों को मास्क भी वितरित किये जा रहे हैं। साथ ही लोगों को

स्वयंसेवकों ने की असहायों की मदद

आगरा। शनिवार को स्वयंसेवकों द्वारा गली, मोहल्लों को सेनेटाइज व असहाय लोगों को खाद्य सामग्री वितरित की गई। महानगर कार्यवाह हरेन्द्र दुबे के निर्देशन पर सज्जी विक्रेताओं को अजय सिकरवार व खगेश द्वारा जागरूक किया गया। इस दौरान राजकुमार, गौरव जादवी, शिवम शर्मा आदि मौजूद रहे।

सांसद व विधायक ने किया निरीक्षण

एम्नादपुर। शनिवार को सांसद प्रो. एसपी सिंह बघेल व विधायक राम प्रताप चौहान कस्बे के राशन डीलर की दुकान पर पहुंच गये। जहां उन्होंने मौजूद उपभोक्ताओं से राशन वितरण की स्थिति के बारे में जाना। केंद्र प्रभारी को गड़बड़ी न करने की हिदायत दी। पूर्ति निरीक्षक को जरूरत मन्द लोगों को राशन कार्ड बनाने के निर्देश दिए। जिसके बाद तहसील स्थित आपूर्ति कार्यालय गए वहां महिलाओं ने राशन कार्ड नहीं बनाने की बात कही। जिसपर आपूर्ति निरीक्षक से सभी जरूरतमंदों के राशन कार्ड बनाने के निर्देश दिए।

खोदकर फिर बनाई जा रहीं सड़कें!

अमर भारती संवाददाता

आगरा। लोकड़ाउन के चलते कई जनहित कार्य बड़ी आसानी के साथ हो रहे हैं, जो बिना ट्रैफिक डायवर्जन के संभव नहीं थे। इसी के चलते कई सड़कें रातोंरात बना दी गईं और कई पर काम चल रहा है, लेकिन जहां जरूरी है वहां खानापूरी चल रही है और जहां जरूरत नहीं वहां पूरी सड़क खोदकर नये सिरे से बनायी जा रही है। क्या आपातकालीन स्थितियों में अनावश्यक खर्च करना विभाग की ऐसी ही दूरगामी सोच को नहीं दर्शा रहा है।

अभी हाल ही में बनकर तैयार हुए वाटरवर्क्स फ्लाईओवर बराबर वाली सड़क को भी बनाया गया था, लेकिन सड़क का एनाइमेंट ठीक न होने पर उसे फिर से खोद कर बनाया जा रहा है। बताया जा रहा है यहां अस्पर जनभराव की समस्या बनी रहती थी, जिसकी वजह से फ्लाईओवर के पानी निकासी को बनाये होले से पानी बराबर वाली सड़क के किनारे एकत्रित हो जाता था। वहीं जलभराव के कारण जवाहर पुल से वाटरवर्क्स वाली सड़क का आधा



वाटरवर्क्स फ्लाईओवर वाली सड़क पर चल रहा जेसीबी से खुदाई कार्य। फोटो अमर भारती

हिस्सा नीचे बैठ गया था। जबकि यहां पर नये सिरे से सड़क बनाकर जनता के पैसे का दुरुपयोग किया जा रहा है।

जब देश, राज्य और जिले सभी आपातकालीन परिस्थितियों से जूझ रहे हैं, और विभाग बनी बनायी सड़कों को उखाड़ पुल से वाटरवर्क्स वाली सड़क का आधा

के पैसे की बर्बादी नहीं। जबकि सड़क के उस किनारे वाले हिस्से की लेवलिंग करके काम चलाया जा सकता था।

क्योंकि ये सड़क का वो हिस्सा है जहां हाईवे और डिवाइडर का इस भाग को सपोर्ट है। फिर सड़क को नये सिरे से बनाने की क्या जरूरत थी। लोगों का कहना है कि

रातोंरात बना दी गई सड़कें, कई पर चल रहा काम

इसमें कुछ तो खेल है। कहीं सड़क निर्माण का पैसा ठिकाने तो नहीं लगाया जा रहा।

शहर में कई स्थानों पर सड़क मरम्मत की जरूरत है और कई सड़कों पर पैचवर्क की जरूरत है, हालांकि विभाग ने बहुत सी सड़कों पर पैचवर्क कराया है और कई क्षेत्रों की रातोंरात सड़कें भी बना दीं।

लेकिन जहां पैचवर्क की जरूरत थी वहां पर पूरी सड़क खोदकर नये सिरे सड़क बनायी जा रही है और जहां सड़क को बनाना जरूरी था, वहां अभी पैचवर्क भी नहीं किया गया।

वाटरवर्क्स से जीवनी मण्डी वाली सड़क पर तमाम गड्डे मौजूद हैं। वहीं सिकंदरा बेदला रोड पर भी सड़क से डामर मिट्टी जाह छोड़ गई है। लेकिन विभाग द्वारा यहां पैचवर्क भी नहीं कराया गया।

बाहर से आये प्रवासियों पर नजर रखें: एसडीएम

अमर भारती संवाददाता

बाह। शनिवार को कर्लीजर में ग्राम सचिव ज्ञानदीप शर्मा ने ग्राम पंचायत टास्क फोर्स टीम और प्राधान को कोरोना वायरस महामारी से ग्रामीणों की सुरक्षा कैसे की जाए, इस बात को लेकर सुझाव दिए। कलिंजर प्राथमिक विद्यालय पर टास्क फोर्स टीम को बताया गया कि गांव में बाहरी राज्यों से आने वाले ग्रामीणों पर नजर रखें।

अगर स्वास्थ्य सम्बन्धी कोई समस्या होती है तो उनको नजदीक सीएचसी अस्पताल पर चिकित्सा करावें।

गांव में बाहरी राज्यों से आने वालों प्रवासियों को 14 दिन के लिए होम क्वारंटीन की सलाह देने का कार्य टास्क फोर्स टीम को दिया गया है। गांव में ग्रामीणों को हाथ



कर्लीजर में आयोजित बैठक में जानकारी देते ग्राम सचिव एवं प्राधान।

धोने और मास्क के प्रयोग करने की सलाह पर अमल की जिम्मेदारी टीम को दी गयी।

वहीं ग्राम प्राधान को निर्देश दिए गए कि जिन लोगों के राशन कार्ड नहीं हैं, उनके राशन कार्ड जल्द से

जल्द बनाये जाए। इस मौके पर ग्राम सचिव ज्ञानदीप शर्मा, ग्राम प्रधान रामजानकी देवी, रमाली कुशवाहा, बबलू भारतीय उपदेश, मोहन लाल, कल्याण सिंह आदि मौजूद रहे।

महामारी से बचने के लिए सफाई का रहे विशेष ध्यान

ग्राम पंचायत टास्क फोर्स के सदस्य बबलू भारतीय ने बताया कि कोरोना वायरस जैसे महामारी से बचने के लिए बहुत ही सावधानी बरतनी पड़ेगी। ग्रामीणों को नाले की सफाई व रुका हुआ पानी, खरजे की सफाई पर विशेष ध्यान देना होगा। दिल्ली, मध्यप्रदेश और गुजरात राज्यों से अधिक संख्या में प्रवासी गांव की ओर रुख कर रहे हैं। जिसके चलते ग्रामीण क्षेत्रों में कोरोना का खतरा बढ़ने की आशंका है। गांव में मास्क और साबुन से हाथ धोने को लेकर जागरूकता अभियान घर-घर चलाया जाएगा। साथ ही लोगों से लोकड़ाउन का गंभीरता से पालन करने की अपील की जायेगी। इस बीच लोगों को संक्रमण से बचने के तरीके भी बताये जायेंगे।

निजी स्कूल प्रबंधक ने की तीन महीने की फीस माफ

अमर भारती संवाददाता

शमसाबाद। कोरोना वायरस महामारी को लेकर देश में त्राहि-त्राहि मची हुई है। लोकड़ाउन के चलते लोगों की आर्थिक स्थिति चरमरा गई है। जिसे देखते हुए कस्बा के एक निजी स्कूल प्रबंधक ने पढ़ने स्कूल में वाले सभी बच्चों की तीन माह की फीस माफ कर दी है। समिति द्वारा लिए गए इस फैसले से छात्र-छात्राओं के अभिभावकों में खुशी की लहर है।

कस्बा के संत श्री आशारामजी बापू इंटर कॉलेज शमसाबाद की प्रबंध समिति ने स्कूल में पढ़ रहे बच्चों के अभिभावकों का हित को देखते हुए कोरोना काल में तीन माह की फीस माफ करने का निर्णय लिया है। विद्यालय से ऑनलाइन पढ़ाई निरंतर जारी रहेगी और यह व्यवस्था निःशुल्क विद्यालय की ओर से चलीती रहेगी। स्कूल प्रबंधक सुभाष चंद शर्मा ने शनिवार को वीडियो



विद्यालय समिति क्षेत्र के असहाय लोगों की कर रही है मदद

कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से वार्ता कर देश हित में यह फैसला लिया। विद्यालय परिवार क्षेत्र में असहाय लोगों को खाद्य सामग्री व बेजुबान जानवरों को चारा खिलाकर उनका पेट भर रहा है। तीन माह की फीस माफ की से बच्चों के अभिभावकों में खुशी की लहर है।

बिना किसानों के कोरोना से लड़ाई लड़ना होगा मुश्किल

अमर भारती संवाददाता

आगरा। जनपद में 15 स्थानों पर किसान सम्मान दिवस मनाया गया। किसान सम्मन्ध समिति में 228 किसान संगठन शामिल हैं। किसान संगठनों का मानना है कि इस कोरोना वायरस से लड़ी जा रही लड़ाई में किसानों की बड़ी भूमिका है। बिना किसानों के इस जंग को जीता नहीं जा सकता है।



सम्मान दिवस मनाते किसान।

फोटो अमर भारती

किसान सभा द्वारा जनपद में 16 जगहों पर लोगों ने कृषि उपकरणों के साथ प्रदर्शन किया। किसान संगठन का कहना है कि किसान की सज्जी, दूध के दाम में भारी कमी हुई है। ये मिट्टी के मोल बिक रहे हैं। इनकी लागत तक नहीं निकल रही है। किसानों को इनके उत्पादन में भारी घाटा हो रहा है। कोरोना का मरीज बिना सब्जी, दूध के ठीक नहीं हो सकता है। इसलिए किसानों को

सम्मान मिलना चाहिए। किसान संगठनों ने 16 व 27 मई को किसान सम्मान दिवस मनाने का फैसला लिया है। शनिवार को शेरपुर, पुसेंता, भवनापुरा, बड़ोवरा खुर्द, कला, लहरा, चितौरा, गढ़ी गुप्ताई, लखुआनी, शमशाबाद, दिगनेर आदि देहात गांवों में कार्यक्रम हुए। किसान सभा के प्रदेश अध्यक्ष भारत सिंह, श्रीलाल तोमर, रामप्रकाश धाकरे,

राजपाल सिंह, रोहन सिंह, बच्चू सिंह चौहान, रोहन सिंह, हरिपाल सिंह, भार्गव सिंह, बच्चू सिंह तोमर, बनवारी लाल त्यागी, प्रेम सिंह, महावीर सिंह, पूरन सिंह नागर, विनोद कुमार, नेत्रपाल सिंह एडवोकेट, मुकेश कुमार, शिवराम, मोहन सिंह, ब्रधभ सिंह, ब्रह्मलाल, हेत सिंह, बंटी कुशवाहा भार्गव त्यागी आदि मौजूद रहे।

■ जिले में 15 स्थानों पर मनाया किसान सम्मान दिवस

संकट काल में भारत दूसरों की मदद करने में रहा आगे: कुलपति

अमर भारती संवाददाता

आगरा। कोरोना काल में भारत विश्व के अन्य देशों के लिए एक प्रमुख सहयोगी के रूप में उभरा है एवं विभिन्न प्रकार से अन्य देशों की मदद की है। भारत ने सदैव की तरह इस बार भी दिखा दिया है कि वह मदद के लिए सदैव तत्पर रहता है। यह बात कुलपति प्रो. अशोक मित्तल ने कही। मौका था डॉ. भीमराव अंबेडकर विश्वविद्यालय के पर्यटन एवं होटल प्रबंधन संस्थान एवं ग्लोबल अध्ययन केंद्र, व्यावसायिक निकाय, हावर्ड विश्वविद्यालय, संयुक्त राज्य अमेरिका के संयुक्त तत्वधान में आयोजित दो दिवसीय वर्चुअल कांफ्रेंस के दूसरे दिन का।

मुख्य अतिथि के रूप में बोलते हुए गौतम बुद्ध विश्वविद्यालय ग्रेटर नोएडा के कुलपति प्रोफेसर बीपी



आईटीएचएम द्वारा अन्य शिक्षण संस्थानों के साथ मिलकर आयोजित की गई अंतर्राष्ट्रीय वर्चुअल सेमिनार में कुलपति प्रो. अशोक मित्तल, प्रो. लक्ष्मण मिश्रा अपनी बात रखते हुए। फोटो अमर भारती

शर्मा ने कहा कि भारत इस समय विश्व की अग्रणी शक्ति के रूप में उभर कर सामने आया है एवं कई अन्य देशों की मैन्यूफैक्चरिंग हब भारत में आने को तत्पर हैं, जिसका लाभ

भारत को अर्थव्यवस्था को मिलेगा। प्रो. शर्मा ने कहा कि चीन की विश्वसनीयता अब वैश्विक स्तर पर बहुत कम हुई है। तमाम देश उसे शोकेबाज समझने लगे हैं। उन्होंने

खुफिया रास्तों से गुजरता हुआ दुनियाभर में पहुंचा कोरोना!

अमर भारती संवाददाता

आगरा। चीन में पैदा हुए कोरोना वायरस को फैलाने के लिए एक सोचे समझे षड्यंत्र के तहत कई देशों में रह रहे ऐसे लोगों को इस्तेमाल किया गया जो कोरोना काल में सम्पूर्ण मानव जाति के लिए खतरा साबित हुए हैं। विभिन्न देशों में इनकी शाखाओं ने इस वायरस को अभियान चलाकर दुनिया के कई मुल्कों तक पहुंचाया गया। यह वायरस पाकिस्तान में ईरान के रास्ते से घुसा जब पाकिस्तानी लोग उमरा करने मक्का गए तथा वे ईरान, अफगानिस्तान के रास्ते बलाचिस्तान में घुसे थे। पाकिस्तान में बिना समय गंवाए इन सबको बलाचिस्तान में ही तंबू लगाकर क्वारंटेशन कर दिया लेकिन कुछ लोग पंजाब प्रंत में पहुंच गए और वहां यह फैल रहा है। अब इन रीगियों को पाक सेना गुजरवाहवाह के कश्मीर में तंबू बनाकर रख रहा है ताकि यदि कोरोना वहां फैले तो वो लोग भारतीय सीमा में प्रवेश करके

- कोरोना संक्रमण के फैलाव पर अध्ययन कर रहे डा. यादवेंद्र शर्मा
- चीन व कोरोना से जुड़े कई चौकाने वाले तथ्यों पर डाल रहे नजर
- लोकड़ाउन खुलने से कोरोना खत्म नहीं होगा, सतर्क रहना जरूरी



डा. यादवेंद्र शर्मा

कश्मीर को भी चपेट में ले लें। भारत में भी इन्हीं लोगों के द्वारा व्यापक रूप से कोरोना फैलाने की योजना तैयार की गई थी लेकिन समय रहते केंद्र और प्रदेश की सरकारों ने काफी हद तक काबू पा लिया। यदि सरकारें युद्ध स्तर पर इन तत्वों की घेराबंदी नहीं करती तो 130 करोड़ की आबादी वाले भारत देश की तस्वीर बड़ी भयावह होती।

आगरा कॉलेज (इंजीनियरिंग संकाय) के प्रवक्ता डा. यादवेंद्र शर्मा ने यह जानकारी दी। उन्होंने कोरोना के शुरुआती चरण से लेकर लोकड़ाउन में विभिन्न माध्यमों से

उन्होंने इस वायरस को लेकर काफी अध्ययन किया है और कई चौकाने वाले तथ्य प्रस्तुत किए हैं। डा. शर्मा ने कहा है कि इटली में चीन का एक विशाल चीनी बाजार है जहां पर चीन के उत्पाद, मीट व चमड़े के बड़े-बड़े प्रतिष्ठान हैं। यह संभवतः इसी माध्यम से इटली पहुंचा। यूरोप व उत्तरी अमेरिका के कई देशों के वरिष्ठ नेताओं और विदेन के राजकुमार तक यह वायरस पहुंच गया। जबकि ये लोग बहुत ही उच्च सुरक्षा वाले लोग हैं। निश्चित ही यह एक षड्यंत्र है जो खासकर अमेरिका व उसके सहयोगी देशों को पंगु बनाने के लिए रचा गया।

यहां ध्यान देने वाली बात है कि पाकिस्तान इस विषय में कोई शोर-शराबा नहीं मचा रहा है, वहां केवल पाकिस्तानी जनता ही परेशान है तथा पाक अधिकृत कश्मीर के लोग दुखी हैं। हमारे कश्मीरी लोग इस कुचक्र को समझ चुके हैं और वे भारत सरकार के साथ हैं और शांत भी। आने वाला समय और कठिन होने वाला है।

डा. शर्मा का कहना है कि यह वायरस प्राकृतिक रूप से पैदा नहीं हुआ वरन् इसे अनुसंधान करके तैयार किया गया है। इसके मानव प्रयोग ने पूरी दुनिया को खतरे में डाल दिया है। खास लोगों का इस्तेमाल कर इस जैविक अस्त्र को धारदार बनाया गया। इस बात की पुष्टि हो ही चुकी है कि इस वायरस प्रोजेक्ट की भूमक अमेरिकी खुफिया एजेंसी को लान चुकी थी तथा अमेरिका ने इस वायरस को मांग भी था परंतु उसे दिया नहीं गया। विभिन्न घटनाओं को एक दूसरे से जोड़ते हुए उन्होंने कहा

है कि किसी माध्यम से यह वायरस लेब से बाहर निकला और सौदेबाजी हुई लेकिन खुफिया एजेंसियों की सक्रियता के चलते एक ऐसी घटना हुई जिसमें गोलियां चलीं और बोलत बंद वायरस खुले में फैल गया। डा. शर्मा ने चीन द्वारा कोरोना संक्रमण से मारे गए लोगों के आंकड़ों को झूठ बताते हुए कहा है कि इस जैविक हथियार के रिसर्च को छिपाने के लिए बहुत सारे तथ्य उसी तरह समाप्त कर दिए गए जिस तरह लाखों लोग मारे गए और उनकी संख्या हजारों दर्शायी गई। विभिन्न देशों की खुफिया एजेंसियों की रिपोर्ट का आधार बनते हुए उन्होंने दावा किया है कि चीन में लाखों की संख्या में मोबाइल सिम यूजर्स का एकदम से लापता होना इस बात की पुष्टि करता है कि वहां जनहित बड़े पैमाने पर हुई है लेकिन चीन को छिपाया गया है। इसलिए लोकड़ाउन खुलने पर भी देश के लोगों को सतर्क और सुरक्षित रहने की आवश्यकता है।

मेला एवं सामूहिक विवाह पर चर्चा

आगरा। नाथ सम्प्रदाय के संत श्री सिद्ध ठाकुरनाथ योगाचार्य का भव्य मेला व सिंधी सामूहिक निःशुल्क विवाह समारोह 9 व 10 जून 2020 को आयोजित होगा। इस संदर्भ में महन्त पीर योगी शंकरनाथ के नेतृत्व में श्री गुरु ठाकुर नाथ सेवा समिति की ऑनलाइन मीटिंग हुई। वैश्विक कोरोना महामारी को लेकर गंभीरता से चर्चा हुई। कार्यक्रम को लेकर समिति सदस्यों ने अपने विचार रखे। सभी सदस्यों ने 17 मई के बाद लोकड़ाउन की गाइडलाइन के निर्देशों का पालन करने की बात कही। गुरु जी के वर्षिकोत्सव पर गरीब बस्तियों में रह रहे गरीबों को राशन बांटने का निर्णय लिया गया। हेमन्त भोजवानी, जय प्रकाश धर्माणी, टीकम लालवानी, भरत मंगलानी, धनश्याम, वासुदेव गुलबचंद, चंद्रप्रकाश, राजेश धनकानी, हरिश, चंद्र प्रकाश नाथवानी, लक्ष्मणदास, नरेश लखवानी, खेमचंद सेवानी आदि मौजूद रहे।

ऑनलाइन क्लास में बच्चे ले रहे दिलचस्पी

मोबाइल व कम्प्यूटर पर बोलते हैं प्रजेंट सर

अमर भारती संवाददाता

जैतपुर। सिद्धान्त राज गुप की मैनेजमेंट समिति ने भी बच्चों की पढ़ाई प्रभावित न हो इस मध्य में रखते हुये 18 व्हाट्सएप ग्रुप बनाए हैं। हर गुप का अलग क्लास टीचर बनाया गया है। कॉलेज के इस गुप पर जब वक्त निगारानी समिति की तीसरी आंख लगी रहती है जो हर गतिविधि पर नजर रखे हुए हैं।

ऑनलाइन पढ़ाई कर रहे बच्चों का लाइव हाइटेक तरीका खूब पसंद आ रहा है। वहीं डिग्री कॉलेज के डीएलएड व बीएड के अलग गुप संचालित किए गए हैं। जिनमें स्टूडेंट हर रोज अपनी हाजिरी लगा रहे हैं। विद्यालय के बच्चों को ही इस हाइटेक एजुकेशन को करने में आनंद आ

रहा है। सिद्धान्त राज गुप के निदेशक राजबहादुर शर्मा व अध्यक्ष डॉ. मदन गोपाल भदौरिया, स्कूल के प्रधानाचार्य देवेन्द्र शर्मा, उपप्रधानाचार्य देवेन्द्र मिश्रा के साथ साथ अन्य टीचर्स भी ऑनलाइन के तरीके को जमकर सराह रहे हैं।

सुचना

मेरी B.Tech (AIIT) की वर्ष 2013 की पास अउठ डिग्री रोल नं.-0806451022 हिन्दुस्तान कॉलेज फरह मथुरा की मूल प्रति वास्तव में कहीं गिर गयी है। **कर्मवीर सिंह पुर श्र. श्री तेज सिंह निवासी- मोहन अम्बेडकर नगर, कोतवाली नगर जयपुर- एच.मो. नं.- 7078425004**